Заявка на участие в XII региональном ученическом конкурсе 

«Занимательная логика и информатика»

	Ф.И. участника
	Класс без литеры
	Образовательная организация
	Муниципалитет

	Слепов Иван
	5
	МАОУ СОШ № 22
	г.Томск


Задания XII регионального ученического конкурса «Занимательная логика и информатика»

5-6 классы

1. Сколько существует двузначных чисел, у которых первая цифра четная?
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Ответ: 40
2. В коробке было 10 красных, 10 желтых и 10 белых кубиков. Какое наименьшее число кубиков надо вытащить, не заглядывая в ящик, чтобы среди них оказались 3 кубика одного цвета?
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Ответ: 7
3. Три товарища Миша, Саша и Юра должны добраться из деревни Озерки в деревню Сладкое. Расстояние между деревнями 30 км. У мальчиков есть два велосипеда (на каждом велосипеде может ехать только один человек). Скорость на велосипеде 15 км в час., а пешком – 5 км в час. За какое наименьшее время все мальчики смогут добраться в деревню Сладкое? Ответ дайте в минутах. 
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Ответ: 200 минут
4. В лесу проходил кросс. Белке показалось, что первое место занял заяц, а второе – лиса. Сороке показалось, что заяц был вторым, а первым был лось. Судья соревнований – филин- уточнил, что и белка, и сорока правы, но только «наполовину». В каком порядке финишировали звери?
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Ответ: первый – Лось, вторая – Лиса, третий – заяц.

5. У Кота в сапогах в гардеробе есть четыре разные шляпы, три разных плаща и двое брюк. Сколько у него вариантов одеться по-разному, чтобы удивить соседей и знакомых?
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Ответ: 24
6. Стая саранчи истребляет посевы пшеницы со страшной скоростью. За первый день - половина поля, за второй день –одна треть оставшейся части, за третий день – четверть того, что уцелело, за четвертый день – пятая часть остатка. Насытившись, саранча улетела. Какая часть поля уцелела?
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Ответ: 1/5 поля уцелело от нашествия саранчи.
7. Из набора карточек с буквами сложены слова  КАБАН 
БАРАН 
 БАРСУК Все карточки перемешали. Сколько карточек надо взять не глядя, чтобы среди них была хотя бы одна карточка с буквой А?
[image: image7.jpg]1~' @ Pectterece ;
KA
EAH  EAPAH bAPCY K

B
fcw b drur ewobor A6 bpb | cpipe
¥ T : i
!ZW A, To eerw 16-5=71 -gfymx 4
roln oo Afpeme  copero W/W
'b?/ e S ;A
Hsprenio JM //Wmm/ o 2y Opeey '
L 1, mE

ﬂM{m.’ 7 “yprire s
cppu nin f%% In o;uf}lﬂ;:.’ i

} L(Wof.





Ответ: 12 карточек.
8. Некоторый алгоритм из одной цепочки символов получает новую цепочку следующим образом. Если количество цифр в цепочке чётно, то в начало цепочки добавляется 1. В противном случае из цепочки удаляется последняя цифра. В полученной цепочке символов каждая буква заменяется буквой, стоящей перед ней в русском алфавите (Б – на А, В – на Б и т. д., а А – на Я). Получившаяся таким образом цепочка является результатом работы алгоритма. Дана цепочка символов С2Д5М. Какая цепочка символов получится, если к данной цепочке применить описанный алгоритм дважды (то есть применить алгоритм к данной цепочке, а затем к результату вновь применить алгоритм)?
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Ответ: 1П2ВК

9. В классе 35 человек. Все в этом классе занимаются спортом; 25 человек –волейболом, 15  - баскетболом, 19 – футболом. Во всех 3-х секциях занимаются 4 человека, волейболом и баскетболом – 10 человек, баскетболом и футболом – 7 человек, волейболом и футболом – 11 человек. Сколько человек занимаются только в одной секции и в какой именно?
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Ответ: 8 человек занимаются только волейболом, 2 человека занимаются только баскетболом, 5 человек занимаются только футболом.
10. На рисунке показана схема с кругами и линиями. Вы должны поместить числа от 0 до 6 в круги. Когда два числа будут соединены линией, она будет маркирована разницей этих двух чисел. В схеме числа 1 и 4 были уже помещены в два круга, и соответствующая линия маркирована числом 3 (разница). 
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Поместите оставшиеся числа в пустые круги. Удостоверьтесь, что маркировка для каждой линии отличается.
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11. Для какого из приведенных имён (Иван, Никита, Семён, Игорь) истинно (верно, правда) высказывание:

НЕПРАВДА, что первая буква гласная. Одновременно ПРАВДА, что количество букв меньше 6.
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Ответ: Семён
12. Дети хотят нарисовать свое генеалогическое древо Они поговорили со старшими и записали то. Что удалось узнать про родственников. Запись Родитель (A, B) означает,  что А является родителем В. Вот список того. Что они узнали:

Родители (Том, Петр).

Родители (Анна, Ева).

Родители (Рина, Георгий).

Родители (Маргарита, Анна).

Родители (Анна, Николай).

Родители (Петр, Георгий).

Родители (Чарли, Николай).

Родители (Маргарита, Петр).

Родители (Том, Анна).

Родители (Чарли, Ева).

Сколько внуков и внучек у Маргариты и Тома?
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Ответ: 3 внука и внучки у Маргариты и Тома.

13. Робот, обозначенный треугольником, перемещается в лабиринте. Он может выполнять команды:

· Переместиться вперёд на 1 клетку

· Повернуться на 90 градусов направо

· Повернуться на 90 градусов налево

· Зажечь лампочку
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Робот начинает в левом верхнем углу. Робот смотрит на восток. Конец лабиринта обозначен звездой. На карте кружками с номерами обозначены клетки, на которых робот может зажечь лампочку, если этого требует задание. Толстыми линиями обозначены непроходимые стены. Пунктирными – обозначены границы клеток

Сколько команд минимум нужно дать роботу, чтобы он добрался до финиша?
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Ответ: 16 команд минимум нужно дать роботу, чтобы он добрался до финиша.
Этот ответ неверный. В задании не сказано зажигать лампочку. Поэтому верный ответ 15 команд
14. Кооператив по изготовлению керамической посуды работают гончары и художники. Один гончар может за день изготовить пять кувшинов, а один художник за день расписывает два кувшина. Получен заказ на изготовление 200 кувшинов, который необходимо выполнить за 20 дней. Какое наименьшее число гончаров и художников должно быть на предприятии, чтобы выполнить заказ вовремя?
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Ответ: 2 гончара и 5 художников нужно, чтобы выполнить заказ вовремя.
Этот ответ неверный. Если будут работать 2 гончара, то последние изделия они сделаю в срок, но художники не успеют их раскрасить. Поэтому верный ответ 3 гончара и 6 художников!
15. Можно подсчитывать сумму цифр на табло электронных часов. Например, если часы показывают 23:12, получается число 8. Какую наибольшую сумму можно получить и какое время покажут часы?
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Ответ: набольшая сумма 24, а время 19:59

